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Číslo 24, únor 2022 

 

Úvodní slovo Lucie Němečkové, DiS. 

vedoucí Pečovatelské služby 

 
Vážení a milí čtenáři, 

velmi si vážím toho, že i já jsem dostala možnost Vás prostřednictvím 

úvodního slova Zpravodaje příspěvkové organizace Sociální služby 

Šternberk pozdravit a hlavně, že můžu Vám, Vašim rodinám a blízkým 

popřát v tomto roce především zdraví, štěstí, pohodu a mnoho 

šťastných zážitků.  

Já vždy počátek roku vnímám jako období čekání. Je po Vánocích, 

stromečky a vánoční výzdoba jsou pryč a venku je pošmourno. Proto 

vždy čekám na jarní měsíce, až se příroda začne probouzet a vzduch 

bude vonět jarem.  

Na jaro a na chvíle, kdy si budeme moci posedět na lavičce, dýchat 

čerstvý vzduch a hřát se na sluníčku, si ještě budeme muset počkat. 

Napadlo mě tedy zpříjemnit si čekání společnou aktivitou. Vzpomněla 

jsem si na doby, kdy jsme si jako děti s rodiči nebo prarodiči prohlíželi 

staré fotografie a oni nám vyprávěli, kdo na nich je a co je to za místa. 

Dospělí vzpomínali a my děti jsme žasly nad tím, jak se vše změnilo. 

Můj nápad spočívá v nabídce přizvat Vás ke vzpomínání a možná 

popovídání si o starých časech.  Chcete-li se zapojit, můžete s námi 

sdílet třeba fotografie z Vašeho dětství, školních let, osobního či 

pracovního života anebo například vzpomínky na dřívější podobu 

našeho města.  

Aby se ale výše zmíněné mohlo uskutečnit, budeme potřebovat Vaši 

pomoc. O tom, jakým způsobem bude vše probíhat, se podrobněji 

dočtete uvnitř Zpravodaje. Doufám, že mé pozvání přijmete a že snad 

strávíme příjemné okamžiky. 

Závěrem Vám chci ještě jednou popřát dobrý vstup do nového roku, 

byť se hned v úvodním slovu vracím do minulosti.  

                                                                                    Lucie Němečková, DiS.                                                

                          vedoucí Pečovatelské služby 
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O  N Á S  –  R Ů Z N É  
 

 
 

 

 
HLASOVÁNÍ PRO OXYGENÁTOR PRO KLIENTY PŮJČOVNY KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 

S potěšením Vám oznamujeme, že se projekt příspěvkové organizace Sociální služby Šternberk 

umístil mezi finalisty projektu nadačního fondu Tesco v rámci 10. kola programu „Vy rozhodujete, 

my pomáháme“ a postoupil do hlasovací fáze programu. 

Organizace by ráda díky tomuto projektu pořídila moderní kyslíkový generátor - oxygenátor  

do půjčovny kompenzačních pomůcek. Projekt je zaměřen na pomoc osobám se zdravotním 

postižením a seniorům, kterým právě oxygenátor dokáže zlepšit kvalitu dýchání a života  

při poskytování péče v domácím prostředí. Pro rodinné pečující přinese ulehčení péče, kterou svým 

blízkým poskytují. Cílem zajištění oxygenátoru je umožnit klientům důstojné dožití  

v domácím prostředí s respektem k jejich lidské důstojnosti, a to bez bolesti, a tím splnit i přání 

klienta a jeho rodiny, aby mohl poslední dny života strávit mezi blízkými.  

Projekt příspěvkové organizace Sociální služby Šternberk hodnotitelé zařadili mezi 3 nejlepší 

projekty ve vybraném mikroregionu a je možné pro něj hlasovat v obchodě Tesco ve Šternberku 

na adrese Obchodní 2554/1 od 17. 1. 2022 do 13. 2. 2022. Podpořit náš projekt můžete svým 

hlasem v podobě žetonu, který získáte za každý nákup v obchodním domě Tesco. Žeton můžete 

následně využít pro hlasování ve speciálních hlasovacích zařízeních u pokladní zóny. 

Předem Vám děkujeme za Vaši podporu. 

 

  

 

 

 

AKTIVIZAČNÍ CVIČENÍ PRO SENIORY 

V lednu roku 2022 došlo k personální změně na pozici lektora Aktivizačního cvičení pro seniory.  

Bc. Monika Sikorová, která vedla klub od září 2021 musela bohužel z osobních důvodů svou práci 

v prosinci roku 2021 ukončit. Za její dosavadní práci pro organizaci jí moc děkujeme. 

Příspěvkové organizaci Sociální služby Šternberk se, i za pomoci Bc. Moniky Sikorové, podařilo již od 

ledna 2022 najít novou lektorku Aktivizačního cvičení pro seniory Bc. Michaelu Trentinovou. Své 

první lektorské hodiny má Bc. Trentinová v naší organizaci již za sebou a my jí přejeme, ať ji práce 

lektorky naplňuje, je neustále plná energie, úsměvů a nápadů jako dosud. 
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NAŠE ORGANIZACE 

SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 2021 

Ve čtvrtek 25. listopadu 2021 se konal v areálu Domů s pečovatelskou službou (DPS) tradiční vánoční 

jarmark příspěvkové organizace Sociální služby Šternberk spojený se slavnostním rozsvícením 

vánočního stromu. 

Akce byla tentokrát kvůli nepříznivé epidemiologické situaci zorganizována především pro klienty 

organizace a obyvatele DPS. Návštěvníky jarmarku přišli pozdravit představitelé města Šternberka, 

pan starosta Ing. Stanislav Orság, 1. místostarosta Jiří Kraus a 2. místostarosta Mgr. Libor Šamšula. 

Starosta města popřál klientům a zaměstnancům organizace především hodně zdraví a spokojenosti 

v předvánoční době a v novém roce. A také vyjádřil naději, že v roce 2022 bude všem lépe. 

Akce se konala za přísného a kontrolovaného dodržování všech vládou nařízených hygienických 

pravidel. Všichni návštěvníci se jimi řídili, za což jim velmi děkujeme. Mohli si tak během jarmarku 

zakoupit drobné občerstvení či pořídit některý z mnoha ručních vánočních výrobků, jež byly 

na jarmarku k dispozici. Krásné dárečky pro naše seniory přinesly děti ze Základní školy Dr. Hrubého 

a děti z Mateřské školy Komenského. Odměnou jim byla jízda na historickém kolotoči. Vánoční 

strom byl za doprovodu hudební skupiny Exstres slavnostně rozsvícen v 16,00 hodin. 

Ředitelka organizace Mgr. Hana Dvorská, MBA děkuje všem zaměstnancům organizace za jejich 

práci a pomoc při zorganizovaní vánočního jarmarku. 

DOMOV PRO SENIORY 

 
PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ S PŘEDSTAVITELI MĚSTA V DOMOVĚ PRO SENIORY 

V pátek 17. 12. 2021 proběhlo v Domově pro seniory 

Šternberk, Na Valech 14 tradiční setkání obyvatel 

domova s představiteli města Šternberka. Klienty 

domova navštívili starosta města  

Ing. Stanislav Orság, 1. místostarosta města Jiří Kraus 

a 2. místostarosta města Mgr. Libor Šamšula. 

Během návštěvy domova se představitelé města 

setkali se všemi jeho klienty, kterým předali krásné 

dárkové balíčky jako pozornost města Šternberka. Pak 

s klienty strávili příjemné předvánoční chvilky s 

občerstvením, s vánočním přípitkem a přáním 

krásných Vánoc a všeho dobrého do nového roku. 

Děkujeme. 

O H L É D N U T Í  Z A  U D Á L O S T M I  
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VÁNOCE V DOMOVĚ PRO SENIORY ŠTERNBERK 

K vánočnímu času v naší pobytové službě neodmyslitelně patří již několik zvyklostí, na které se 

obyvatelé domova těší po celý rok, a to je výroba adventního věnce, zdobení vánočních stromečků 

a v neposlední řadě společné posezení jak s představiteli města Šternberka, tak  

i v úzké skupince s pracovníky domova. Jinak tomu nebylo ani letošní rok. Protože epidemiologická 

situace stále není příznivá, nemohlo se ani letos uskutečnit tradiční vystoupení dětí z mateřských 

škol, jako tomu bývalo roky předchozí. Našim seniorům to ale děti vynahradily krásnými dárečky, 

které pro ně vyrobily a vykouzlily tak úsměvy na tváři, za což moc děkujeme.  

I letos jsme se v domově pro seniory zúčastnili projektu Českého rozhlasu Ježíškova vnoučata. Naši 

senioři si napsali spoustu krásných a skromných přání, které jim byly do puntíku splněny, mnohdy 

ještě s překvapením navíc. Bohužel však letošní rok nemohla být naplněna podstata tohoto projektu, 

a to osobní setkání klienta se svým Ježíškovým vnoučetem a sdílení společné radosti z obdarování. 

Dárce při předávání dárků u stromečku v duchu štědrého dne s pohoštěním a přípitkem tak 

zastoupila sociální pracovnice domova. Této chvíle se zúčastnila také paní ředitelka Mgr. Hana 

Dvorská, MBA, která s klienty strávila společný čas a obdarovala je vánočními dekoracemi. Aby 

klienti vyjádřili dárcům své poděkování a radost z naplněného přání, napsali svým Ježíškovým 

vnoučatům děkovný dopis.  

 

                                                                                                                                                    KLUBY SENIORŮ 

PODĚKOVÁNÍ A PŘÁNÍ PANA JANA KAŠPÁRKA Z PROSINCE 2021 

„Vážená paní, vážený pane, 

chtěli jsme po roční odmlce uskutečnit setkání členů Klubu seniorů při Sociálních službách Šternberk 

s představiteli organizací, které nás v činnosti podporují. Bohužel hygienická i epidemiologická 

situace je stále nepřehledná, proto jsme pro tento stav setkání odvolali. 

Zdraví nás všech, zvláště seniorů je přednější. Velice nás to mrzí a věříme, že se vše uklidní a opět 

se všichni ve zdraví sejdeme. 

Chtěl bych Vám všem moc poděkovat za pomoc, kterou nám dáváte. Sociálním službám za to, že se 

můžeme scházet, že nám pomáháte zajišťovat naše akce. Městskému úřadu velice děkujeme 

za finanční pomoc, která nám umožňuje pořádat plánované výlety. Děkujeme moc za vše. 

Vážení, přejeme Vám i Vašim rodinám příjemné prožití svátků vánočních, hlavně v klidu a pohodě. 

Do nadcházejícího roku všem hlavně hodně zdraví, spokojenost a úspěchy ve Vaší činnosti. Věřme 

všichni společně, že tento stav již brzy pomine a budeme se moci opět setkávat a těšit se  

z prožívaných krás života.“ 

Jan Kašpárek 

 

INFORMACE Z JEDNÁNÍ KLUBU SENIORŮ II. ZE DNE 11. LEDNA 2022 

„Dne 11. ledna 2022 se uskutečnilo první setkání Klubu seniorů při Sociálních službách Šternberk  

po vánoční a novoroční přestávce v roce 2022. Setkání bylo hlavně zaměřeno na sdílení dojmů členů 

po přestávce, kdy jsme se nesetkávali. Také se hlavně hovořilo o plánování činnosti na první pololetí 

letošního roku. 
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Je samozřejmé, že chceme navštívit atraktivní divadelní představení jak v Moravském divadle 

v Olomouci, tak i zde v MKZ ve Šternberku.  Také chceme navštívit akce ve Vlastivědném muzeu 

v Olomouci i další společenské akce pořádané mimo Šternberk. Chtěli bychom opět navštívit Brno 

jako v loňském roce s komentovanou prohlídkou zaměřenou na pamětihodnosti města. Je i návrh na 

zájezd do Prahy jako před dvěma roky. Zde je lákavá prohlídka Národního muzea, kde je zajímavá 

výstava v nové budově a samozřejmě i projít stálou expozici hlavní budovy NM. Dále by bylo možné 

navštívit Obecní dům na nám. Republiky nebo vilu Jana Wericha. Je zde i možnost návštěvy Pražského 

hradu. Byl také dán návrh na výlet na Brněnskou přehradu, projížďku parníkem a hrad Veveří. Dále 

byl návrh na návštěvu čokoládovny v Troubelicích. Chtěli bychom také zajistit přednášku k mobilním 

telefonům, která se v loňském roce neuskutečnila. Věříme, že bude již ustaven Klub seniorů č.3, 

abychom mohli zajistit zájezd pro větší počet seniorů autobusem. Ale to vše je zatím jen plán. Věřme, 

že již konečně bude možnost akce pořádat bez omezení a strachu o naše zdraví.“ 

Jan  Kašpárek      

 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

 
SETKÁNÍ SEKCE TERÉNNÍCH SLUŽEB 

Dne 9. 11. 2021 se ve Šternberku konalo 3. setkání sekce terénních služeb Krajské organizace 

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR Olomouckého kraje. Setkání proběhlo v Expozici času  

a pro účastníky byl připraven program plný zajímavých hostů a podnětných přednášek, který 

zorganizovala Mgr. Hana Dvorská, MBA, ředitelka příspěvkové organizace Sociální služby Šternberk. 

Účastníky přišel pozdravit i 2. místostarosta města Šternberk Mgr. Libor Šamšula, který setkání 

obohatil o informace z aktuálního dění ve městě Šternberk. Na závěr setkání měli všichni účastníci 

možnost účastnit se prohlídky Komunitního centra ve Šternberském klášteře. Poděkování patří všem 

hostům i účastníkům a také panu Martinovi Hrubému, řediteli Školní jídelny Šternberk, příspěvková 

organizace, který se postaral o občerstvení na tomto setkání. 
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PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE SOCIÁLNÍ SLUŽBY ŠTERNBERK POSKYTUJE NOVĚ ZÁKLADNÍ SOCIÁLNÍ 

PORADENSTVÍ PŘÍMO V CENTRU ŠTERNBERKA VE ŠTERNBERSKÉM KLÁŠTEŘE 

Ve Šternberském klášteře na adrese Farní 53/7 vzniklo Komunitní centrum, ve kterém bude mít 

příspěvková organizace Sociální služby Šternberk od 1. 1. 2022 další kontaktní místo. Vždy jedenkrát 

za měsíc bude v Komunitním centru ve Šternberském klášteře přítomen sociální pracovník 

organizace, který bude poskytovat základní sociální poradenství týkající se pečovatelské služby, 

zájmových klubů pro seniory, domácí ošetřovatelské péče, domovů pro seniory a půjčoven 

kompenzačních pomůcek. Záměrem vzniku nového kontaktního místa bylo zprostředkovat 

informace širšímu okruhu osob. 

Na kontaktní místo se není nutné objednávat, stačí jen přijít a získat potřebné informace, žádosti  

o sociální službu či přihlášku do zájmových klubů apod. Těšíme se na setkání s Vámi. Níže uvádíme 

konkrétní termíny: 

 

19.1.2022 11,30 - 15,30 20.7.2022 11,30 - 15,30 

16.2.2022 11,30 - 15,30 17.8.2022 11,30 - 15,30 

16.3.2022 11,30 - 15,30 21.9.2022 11,30 - 15,30 

20.4.2022 11,30 - 15,30 19.10.2022 11,30 - 15,30 

18.5.2022 11,30 - 15,30 16.11.2022 11,30 - 15,30 

15.6.2022 11,30 - 15,30 21.12.2022 11,30 - 15,30 

 

  

 

 

 

„Chtěla bych poděkovat vedení Soc. služeb, jak se o nás seniory starali po celý rok 2021. Organizovali 

pro nás různé akce – hraní do oken, kavárna s dobrou kávou. V době, kdy nás všechny strašil COVID. 

Neměli jste to lehké, přesto jste to zvládli a nás to všechny potěšilo. Poslední akce Vánoční jarmark, 

byl zakončený rozsvícením krásným stromečkem. Udělalo nám to všem velikou radost.  

Přicházejí Vánoce, snad budou bílé. Chtěla bych také poděkovat všem pečovatelkám, jak jsou hodné, 

přistupují k nám seniorům s úsměvem a nemají to vždy lehké. Přeji všem do Nového roku 2022 hodně 

zdraví, štěstí, pohodu a hodně elánu. Zakončím to verši, která vystihuje vše, co si přejeme. 

 

                                       Krásné Vánoce Vám všem chci přát, aby každý každého měl rád. 

                                       Aby každý každému podal ruce, aby ten rok 2022 za to stál.“ 

 

2. 12. 2021        Neplechová Anděla 

 

 

Č T E N Á Ř S K É  O K É N K O  
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Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F O T O P Ř Í L O H A  
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Předvánoční setkání s představiteli města v domově pro seniory 

Ježíškova vnoučata v DPS a v Domově pro seniory 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Komunitní centrum ve Šternberském klášteře 
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P O D Ě K O V Á N Í  

J I N É  D Ů L E Ž I T É  I N F O R M A C E  

 

 

PODĚKOVÁNÍ DĚTEM Z MATEŘSKÝCH A ZÁKLADNÍCH ŠKOL 

Příspěvková organizace Sociální služby Šternberk by ráda touto cestou poděkovala dětem  

ze šternberských mateřských a základních škol a jejich pedagogickým pracovníkům za dárečky, které 

děti vyrobily a darovaly nám je, abychom je při poskytování služeb a péče mohli předat našim 

klientům a zpříjemnit jim tak vánoční období. 

 

PODĚKOVÁNÍ ING. PAVLU HÁJKOVI A MGR. PETRU SKYVOVI 

Pracovníci organizace Sociální služby Šternberk často pomáhají i 

nad rámec poskytování sociálních služeb a zdravotní péče. 

Tentokráte nám s „dárkem“ pro šikovného klienta Pečovatelské 

služby pana Klempára pomohli pan Ing. Pavel Hájek a pan Mgr. 

Petr Skyva.  
Pan Ing. Pavel Hájek daroval panu Klempárovi krásnou novou 

překližku a pan Mgr. Petr Skyva na ni podle vzoru načrtl obrysy 

budoucího obrazu – Hradu Šternberk. Pan Klempár tak bude moci 

ve vánočním čase svojí nezaměnitelnou technikou vytvořit další 

ze svých zcela jedinečných děl.  

Přejeme, ať se dílo podaří. A jmenovaným pánům moc 

děkujeme. 

Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace 

PODĚKOVÁNÍ PANU LEU CZABEMU 

Příspěvková organizace Sociální služby Šternberk by ráda touto cestou poděkovala panu Leu 

Czabemu za darování chvojí z jedličky na vánoční výzdobu Domova pro seniory Šternberk a Domů 

s pečovatelskou službou.  
Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace 

 

 

 

 

 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

ROZŠÍŘENÍ KOLEKTIVU V PEČOVATELSKÉ SLUŽBĚ 

Oznamujeme klientům Pečovatelské služby, že od 1. 1. 2022 se mohou v rámci využívání 

Pečovatelské služby setkat s naší novou kolegyní, paní Ivanou Krejčovou, DiS. Paní Krejčová 

v organizaci pracuje jako sociální pracovnice. Vítáme ji mezi námi a přejeme jí úspěšný start. 
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AMBULANTNÍ SLUŽBY 
 

ZÁJMOVÉ KLUBY PRO SENIORY V ROCE 2022 

V roce 2022 došlo k drobným změnám v podmínkách a pravidlech zájmových klubů. Nová pravidla 

a podmínky obdrželi klienti klubů na prvních hodinách v měsíci lednu 2022. Na žádost klientů Klubu 

zpěvu a Klubu společenských her dále došlo ke změně času těchto klubů. Nově oba kluby probíhají 

v čase od 10,00 hod. do 11,30 hod.  

Konkrétní termíny jednotlivých zájmových klubů do konce června 2022 naleznete v tomto čísle 

Zpravodaje a dále jsou zveřejněny na webových stránkách organizace www.socialnisluzby.cz. 

 

ČTENÁŘSKÝ KOUTEK 

Příspěvková organizace Sociální služby Šternberk nabízí zájemcům možnost zapůjčení knih ze 

Čtenářského koutku, který je umístěný v sídle organizace na adrese Komenského 388/40, 785 01 

Šternberk. Čtenářský koutek je určen především pro obyvatele Domu s pečovatelskou službou, 

klienty terénních služeb, klienti domova pro seniory a ambulantních služeb (zájmové kluby pro 

seniory). Od příštího čísla Zpravodaje se můžete těšit na pravidelné informace ze Čtenářského 

koutku o zajímavých knihách a jejich obsahu. 

Kontaktní osoba: Mgr. Kateřina Šmídová, tel. 585 013 672, 731 693 403, e-mail: 

smidova@socialnisluzby.cz. 

Na základě připomínek a podnětů některých čtenářů bychom všechny zájemce chtěli informovat, 

že Čtenářský koutek neobsahuje pouze knihy z tzv. „Červené knihovny“, ale i příběhy s kriminální 

tématikou, plné napětí a nervy drásajících situací, příběhy, jejichž barvité popisy některých scén 

nejsou rozhodně určené pro děti. Níže vybíráme některé z nich: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

http://www.socialnisluzby.cz/
mailto:smidova@socialnisluzby.cz
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ORDINAČNÍ DOBY LÉKAŘŮ 
 

ORDINAČNÍ DOBY ŠTERNBERSKÝCH PRAKTICKÝCH LÉKAŘŮ 

MUDr. David Folprecht          MUDr. Jiřina Kaderková 

Nádražní 1617, Šternberk         Labutí 2324, Šternberk 

585 015 304           585 012 719 

   

  

 

 

 

 

MUDr. Radoslav Khun        MUDr. Václav Kohoutek 

Nádražní 1617/1, Šternberk        Jiráskova 2468/27, Šternberk 

602 751 443          585 002 723 

   

 

 

 

 

 

MUDr. Jiří Langer        MUDr. Vilma Marečková 

Horní náměstí 59, Šternberk       Nádražní 1617/1a, Šternberk 

585 011 024         585 085 236 

   

 

 

 

 

 

MUDr. Karin Niklová        MUDr. Miluše Ondrášková 

Olomoucká 66, Šternberk       Komenského 330, Šternberk 

585 011 064         585 013 234 

   

 

 

 

 

 

 

 

Pondělí 14,00 – 18,00 

Úterý 8,00 – 12,00 

Středa ––––––––––– 

Čtvrtek 8,00 – 12,00 

Pátek 8,00 – 12,00 

Pondělí 7,00 – 10,00     13,00 – 18,00 

Úterý 7,00 – 12,00 

Středa 7,00 – 12,00 

Čtvrtek 7,00 – 12,00 

Pátek 7,00 – 12,00 

Pondělí 11,00 – 16,00 

Úterý 8,00 – 13,00 

Středa 8,00 – 13,00 

Čtvrtek 8,00 – 13,00 

Pátek 8,00 – 12,00 

Pondělí 7,00 – 13,30 

Úterý 12,00 – 18,00 

Středa 7,00 – 13,00 

Čtvrtek 7,00 – 12,30 

Pátek 7,00 – 13,00 

Pondělí 8,00 – 12,00 

Úterý 12,00 – 15,00 

Středa 8,00 – 12,00 

Čtvrtek 8,00 – 12,00 

Pátek 8,00 – 12,00 

Pondělí 7,00 – 12,00 

Úterý 12,00 – 18,00 

Středa 7,00 – 12,00 

Čtvrtek 7,00 – 12,00 

Pátek 10,00 – 11,00 

Pondělí 7,00 – 14,00 

Úterý 7,00 – 13,30 

Středa 12,00 – 18,00 

Čtvrtek 7,00 – 10,00 

Pátek 7,00 – 11,30 

Pondělí 7,00 – 14,00 

Úterý 13,00 – 18,00 

Středa 7,00 – 13,00 

Čtvrtek 7,00 – 13,00 

Pátek 7,00 – 13,00 
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MUDr. Miroslava Urbanová       MUDr. Romana Valouchová 

Nádražní 71, Šternberk       Jívavská 16, Šternberk 

778 719 534         737 430 368 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

POKRAČOVÁNÍ ÚVODNÍHO SLOVA - PROCHÁZKA DO MINULOSTI 

Vážení a milí čtenáři, jak jsem se již v úvodním slově zmiňovala, ráda bych Vás pozvala na společné 

vzpomínání a ráda bych Vás zároveň i vyzvala ke spolupráci. Jelikož v každém domácím fotoalbu jsou 

zajímavé fotografie, věřím, že i Vaše alba mohou ukrývat poklady, o které byste se možná rádi 

podělili s ostatními.  

Napadlo mě požádat ty z Vás, kteří máte zájem podělit se s ostatními o své vzpomínky, abyste 

kontaktovali Mgr. Kateřinu Šmídovou na telefonním čísle 731 693 403 nebo na 585 013 672. Mgr. 

Šmídová by si zaznamenala, co na fotografiích je, půjčila by si je, udělala jejich kopii a v původním 

stavu by Vám je vrátila. V dalším čísle Zpravodaje budou pak Vaše fotografie s popisky zveřejněné.  

V případě, že by se fotografií sešlo více, mohli bychom si v našich prostorách společně uspořádat 

malou „výstavu“. Mohli bychom se sejít, popovídat si a zavzpomínat, dát si kávu a něco dobrého. 

Povahu fotografií necháme čistě na Vás. Jak jsem již zmiňovala, může se jednat o fotky z Vašeho 

života, školních let, dětství, města či zaměstnání - Delta, Chronotechna, Moravia, VOP, šternberská 

nemocnice, škola, textil a jiní. Pokud byste rádi zavzpomínali na kolegy nebo kamarády, mohli 

bychom se o to s Vaší pomocí pokusit. 

Sejde-li se více fotografií města – ulic nebo budov, můžeme Vám v případě zájmu vedle dobové 

fotografie umístit aktuální podobu místa. 

Pokud Vás pozvánka na „procházku do minulosti“ zaujala, budeme rádi, když se zapojíte. 

Lucie Němečková, DiS., vedoucí Pečovatelské služby 

Pondělí 7,00 – 13,30  

13,30 – 15,00 pouze objednaní  

Úterý 13,00 – 18,00 

Středa 7,00 – 12,30 

13,30 – 15,00 pouze objednaní 

Čtvrtek 7,00 – 12,30 

13,15 – 15,00 pouze objednaní 

Pátek 7,00 – 12,00 

Pondělí 13,00 – 15,00 

Úterý ––––––––––– 

Středa 7,30 – 12,00 

Čtvrtek 8,00 – 11,30 

Pátek 8,00 – 11,30 

C O  P Ř I P R A V U J E M E  
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1. Určete česká přísloví, které se skrývají v piktogramech. 

 

Řešení: A. Láska prochází žaludkem. B. Sytý hladovému nevěří. C. Ty na mne chlebem, já na tebe kamenem. D. Láska 

hory přenáší. E. 2x měř, jednou řež. F. Lež má krátké nohy. G. Darovanému koni na zuby nekoukej. H. Mluviti stříbro, 

mlčeti zlato. I. Neštěstí nechodí po horách, ale po lidech. 

2. Doplňte vždy takový počet písmen, jaký je počet čárek a vytvořte tak vždy nové slovo. 

Příklad: D _ _ _ _ R  -> DOKTOR 

D _ R  

D _ _ R  

D _ _ _ R  

D _ _ _ _ R  

D _ _ _ _ _ R  

D _ _ _ _ _ _ R 

D _ _ _ _ _ _ _ R  

D _ _ _ _ _ _ _ _ R  

D _ _ _ _ _ _ _ _ _ R  

D _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ R  

D _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ R  

D _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ R 

Řešení: dar, dvůr, denár, doktor, Dalibor, diktátor, dekoratér, destilátor, deratizátor, dokumentátor, dataprojektor 

Z Á B A V A  -  T R É N I N K  P A M Ě T I  
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AKTIVIZAČNÍ CVIČENÍ PRO SENIORY   JÓGA PRO ZDRAVÍ   

Leden: 12. 1., 19. 1., 26. 1. 2022    Leden: 3. 1., 10. 1., 17. 1., 24. 1., 31. 1. 2022 

Únor: 2. 2., 9. 2., 16. 2. 2022    Únor: 7. 2., 14. 2., 28. 2. 2022 

Březen: 2. 3., 9. 3., 16. 3., 23. 3., 30. 3. 2022 Březen: 7. 3., 14. 3., 21. 3., 28. 3. 2022 

 

KLUB RUČNÍCH DOVEDNOSTÍ   KLUB PRÁCE S PC A INTERNETEM  

Leden: 6. 1., 13. 1., 20. 1., 27. 1. 2022  Činnost tohoto klubu začne opět od září 2022. 

Únor: 3. 2., 10. 2., 17. 2., 24. 2. 2022    

Březen: 3. 3., 10. 3., 17. 3., 24. 3., 31. 3. 2022 

Duben: 7. 4., 14. 4., 21. 4., 28. 4. 2022 

Květen: 5. 5., 12. 5., 19. 5., 26. 5. 2022 

Červen: 2. 6., 9. 6., 16. 6., 23. 6. 2022 

 

KLUB SPOLEČENSKÝCH HER    KLUB ZPĚVU 

Leden: 13. 1., 27. 1. 2022     Leden: 20. 1. 2022 

Únor: 10. 2., 24. 2. 2022    Únor: 3. 2., 17. 2. 2022 

Březen: 10. 3., 24. 3. 2022    Březen: 3. 3., 17. 3., 31. 3. 2022 

Duben: 7. 4., 21. 4. 2022    Duben: 14. 4., 28. 4. 2022 

Květen: 5. 5., 19. 5. 2022    Květen: 12. 5., 26. 5. 2022 

Červen: 2. 6., 16. 6. 2022    Červen: 9. 6., 23. 6. 2022 

 

TRÉNINK PAMĚTI  

Leden: 11. 1., 18. 1., 25. 1. 2022 

Únor: 1. 2., 8. 2., 15. 2., 22. 2. 2022 

Březen: 1. 3., 8. 3., 15. 3., 22. 3., 29. 3. 2022 

Duben: 5. 4., 12. 4., 19. 4., 26. 4. 2022  

Květen: 3. 5., 10. 5., 17. 5., 24. 5., 31. 5. 2022 

Červen: 7. 6., 14. 6., 21. 6. 2022 

 

ZPRAVODAJ 

Informační Zpravodaj příspěvkové organizace Sociální služby Šternberk 

Číslo: 24/2022 únor 

Vydavatel:      Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace 

Příspěvky ze středisek:  Bc. Natálie Bělajevová, Lucie Němečková, DiS., Renáta Skácelová, DiS. 

Editor, korektura:      Mgr. Hana Dvorská, MBA, Mgr. Martina Ospálková, Ivana Krejčová, DiS. 

Vaše připomínky, podněty nebo případné příspěvky směřujte na následující kontakt: 

Mgr. Hana Dvorská, MBA, Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace 

Komenského 40, 785 01 Šternberk, tel.: 585 002 125, dvorska@socialnisluzby.cz 

T E R M Í N Y  Z Á J M O V Ý C H  K L U B Ů  V  R O C E  2 0 2 2  
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ZÁJMOVÉ KLUBY PRO SENIORY 
 
Organizace Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace oznamuje, že zájmové kluby nadále pokračují 
ve své činnosti: .  

 

NABÍZÍME: 

Aktivizační cvičení pro seniory  
- probíhá pod dohledem zkušeného 

fyzioterapeuta, zahrnuje: 
- cvičení na gymnastickém míči  
- cvičení na balančních podložkách 
- cvičení s činkami  
- chůze s nordic walking holemi 
- je možno se stále přihlásit, volná místa 

jsou ještě od února 2022  

Kluby seniorů I. a II.  
- jde o skupiny seniorů v počtu maximálně 20 

členů 
- Kluby seniorů organizují vzájemná setkávání 

seniorů za účelem společného trávení 
volného času 

- Kluby seniorů realizují nejrůznější akce a 
výlety zaměřené na seniory 

- v roce 2022 plánujeme otevřít nový Klub 
seniorů III. – zájemci se mohou hlásit na níže 
uvedeném kontaktu        

- je možno se stále přihlásit 

Jóga pro zdraví - je méně fyzicky náročné cvičení 
zaměřené především na relaxaci a uvolnění těla 

Klub zpěvu - slouží k příjemnému posezení 
spojenému se zpíváním známých a oblíbených písní 
- je možno se stále přihlásit 

Klub práce s PC a internetem – je zaměřen na 
práci s počítačem a internetem např.: 

- seznamuje účastníky s druhy internetových 
prohlížečů, ukázky portálů – webových 
stránek (Seznam, Google, Opera atd., …), 
vyhledávání na internetu 

- učí komunikovat pomocí programů Viber, 
WhatsApp (jejich aktivace a využití pro 
přenos textu a zejména fotografií, nastavení 
profilu a skupin) 

- práce s e-mailem, práce s digitálními 
fotografiemi, psaní a kopírování textu 

- komunikace přes Skype, způsoby přihlášení, 
vytvoření seznamu kontaktů, úprava profilu, 
komunikace – chatování, smajlíci, hovor – 
videohovor (pracuje se sluchátky 
s mikrofonem)  

- klub je určen pro začátečníky i pokročilé  
- je možno se stále přihlásit 

Klub společenských her – společné hraní 
deskových her a dalších aktivit i za využití interaktivní 
techniky 

- klasika všech klasik Člověče nezlob se nebo 
Kris – kros, Dobble,… 

- karetní hry například Rummy, žolíky, … 
- skládání puzzle 
- práce s interaktivním zobrazovačem 
- je možno se stále přihlásit 

Klub ručních dovedností – je zaměřen na vytváření 
výrobků formou různých technik a za použití 
nejrůznějších materiálů, například keramika, batika, 
výrobky z papíru, z vlny, z látek, malování na sklo, 
práce s drátky a korálky  

 

Trénink paměti -  probíhá formou interaktivních 
cvičení zaměřených na zlepšení paměti 

 
Bližší informace naleznete také na webových stránkách organizace www.socialnisluzby.cz nebo získáte 
osobně na adrese Komenského 40, 785 01, Šternberk.   
 
Kontaktní osoba: 
Mgr. Kateřina Šmídová, tel.: 585 013 672, 731 693 403, e-mail: smidova@socialnisluzby.cz   
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